株式会社北洋銀行



創立 100 周年記念事業の取り組みについて

~お客さま、地域の皆さまへ感謝の気持ちを還元~

北洋銀行は、今年 8 月 20 日をもって創立 100 周年を迎えます。これもひとえに、当行を支えてくださった皆さまのご厚情の賜物であり、役職員一同、心より感謝申しあげます。

お客さま、地域の皆さまへ感謝の気持ちをお伝えするため、下記のとおり創立 100 周年記念事業を実施いたします。

記

1. 主な記念事業

記念事業名	概 要	
創立 100 周年記念 北洋銀行 presents クラシックコンサート	• 札幌交響楽団によるコンサートに無料でご招待いたします。	
	開催日時	開催場所
	平成 29 年 4月 27 日 (木)	旭川市民文化会館
	平成 29 年 6月 2日(金)	苫小牧市民会館
	平成 29 年 8月 9日 (水)	北見市民会館
	平成 29 年 10 月 2 日 (月)	帯広市民文化ホール
	平成 29 年 12 月 11 日 (月)	札幌コンサートホール Kitara
	平成 30 年 2月 28 日 (水)	釧路市民文化会館
	※開催日が近づきましたら、詳細は別途お知らせいたします。	
	・北海道日本ハムファイターズのホームゲーム(埼玉西武ライオン ズ戦)にイベント協賛いたします。 北海道日本ハムファイターズ 【開催日時】平成29年 8月20日(日) 14:00試合開始 【開催場所】札幌ドーム(札幌市豊平区羊ヶ丘1番地)	
北海道日本ハムファイターズ		
北洋銀行創立 100 周年記念サンクスマッチ		
	※各種イベントやサンクスマッチに関するキャンペーン等は、決まり次	
	第お知らせいたします。	

記念事業名	概 要
劇団四季のディズニーミュージカル 『ライオンキング』貸切公演	・劇団四季のディズニーミュージカル『ライオンキング』にご招待
	いたします。
	【開催日時】未定
	【開催場所】北海道四季劇場(札幌市中央区大通東1丁目10)
	※応募方法等の詳細は、決まり次第お知らせいたします。
ほっくー基金自然環境フォーラム	・平成22年に設立した北海道の生物多様性保全を目的とした、
	「ほっく一基金」の贈呈先の活動状況をご報告いたします。
	【開催日時】平成 29 年 11 月 9 日 (木) (予定)
	【開催場所】北洋大通センター 4階セミナーホール(予定)
	(札幌市中央区大通西3丁目7番地)
	※応募方法等の詳細は、決まり次第お知らせいたします。

2. その他記念事業について

その他記念事業として、北洋銀行年史パネル展、北洋銀行百年史の発刊、植樹、大通 BISSE ロビーコンサート、小学生向けの金融教育、古本小切手募金等を検討しております。詳細が決まり次第、改めてお知らせいたします。

以 上